
Guía de Matemática N° 7
Prueba de Transición 4° EM Taller de PSU
(Indistintamente con/sin Internet)

Condiciones:

a) Esta guía será evaluada con nota 1 a 7 y plazo máximo de entrega el día Lunes  23/11/20.
b) Los ejercicios  contenidos de los N°s  19  a  29  tienen una ponderación  de 2 puntos  c/u  más un punto base.
c) Los resultados están al final del texto.
d) Los alumnos deben desarrollar cada uno de los ejercicios y llegar al resultado.
e) Cualquier duda consúltala al profesor a través de su correo.

¡Buena suerte!

    [image: ]  [image: ]     [image: ]  
[bookmark: _GoBack] [image: ]        [image: ]   [image: ]             

[image: ]  [image: ]  [image: ]

image5.png
23.

Sea la ecuacion en x, ax=p+bx,;cudl(es) de
las siguientes afirnaciones es (son) siempre
verdadera(s)?

A)
B)
C)
D)
E)

1) Sia=b, no tiene solucién.
1) Sia#b, existe una nica solucion.
1) Sip=0ya=b, tiene infinitas
soluciones.
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24.  siel 4rea de un recténgulo es 2x* + x - 6,
¢oudl(es) de las siguientes afimaciones es
(son) verdadera(s)?

A
B)
c)
D)
E)

1) Siunlado mide x + 2l otro mide
2x-3.

1) Siunladomide2x-3superimetro
esbx-2.

Ill)  Esimposiblequeunladomidax-+1.
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25.

Sea el sistema de ecuaciones

(2r+ x-dry=12
(r+ 1)x - (2r- 1)y =3 |, ¢para qué valor

de r el sistema NO tiene soluciones?

A)

B)

C)

D)

E)

NN

FSIN

- 1
Distinto a - e
Distintoa 1.

2

No existe tal valor.
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26.  Seala ecuacion en x, ax+ab®=bx+a%, se

puede determinar el valor numérico de x,

sabiendo que:

A
B)
<)
D)
E)

(1) azb
2 ab=12

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas, (1)y (2)

Cada una por si sola, (1) 6 (2)
Se requiere informacién adicional
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Un vehiculo tiene un rendimiento de A kmiL.
Si el lito de bencina vale $B, ;cuanto se
gastard en bencina si se debe recorrer
un trayecto de C km?
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La solucién de la ecuacion:
(x-a) - (x-b)’=(b+a)b-a)esx=

A a-b
B) a+b
C) -a+b
D) -a-b
E) &-p
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21.  seael sistema de ecuaciones
(k+3)x -2y
(k+ 1)x+ 10y =15, ; qué condicién debe
Cumplir k para que el sistema tenga una
Gnica solucién?

8
A k=S
B) k-
C) k-

D)

NIN NN @i

E)  No existe tal valor de k.
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Si mx+n?=m? - nxconm#n, ccudl de
las siguientes expresiones representa a x?

A men
B) (m+ny
C) (m-ny
D) m-n

E) m+n




